

транспортного сполучення - небезпечна хвороба почала ширитися по Україні (вірогідний алгоритм викладений у публікації

«COVID на Прикарпатті. Звідки вірусок прийшов?»

<https://www.htokrajnij.ga/2021/02/covid-zvidky-virusok-pryjshov.html> ).

Запроваджені Урядом карантинно-обмежувальні заходи - здебільшого - ігнорувалися (докладні подробиці, фото, факти - у публікації <https://www.htokrajnij.ga/2021/02/sho-sprychynulo-covid-splesk.html> ).

Так після чергового локдауну (січень 2021) - статистика на заході України зростає до кричущих масштабів, повністю приховувати її стало вже неможливо. Початок розбору реальних причин сплеску захворюваності вміщує Агенція новин «Фіртка» у публікації

«COVID-столиця України – Ів.-Франківськ. Звідки почалось і хто кришує»

<https://firtka.if.ua/blog/view/covid-stolycja-ukrajiny>

Суспільний резонанс і вихід вищезгаданих публікацій - змусили до часткового згорання вакханалії. Лише в перших числах березня(!) 2021(!) - почали повільно згорати масові заходи, що регулярно(!) організовувались за участю міського голови Р.Марцінківа. Агіт-намети "Марцінків Руслан" - нарешті прибрали з міських вулиць і площ. На кілька днів (учора, 04.03, знову надійшло повідомлення від містян про появу згаданого "реквізиту"). Наголошую, що вказаний вияв суспільної активності - заявлений в офіційних документах з ІФ МВК як масовий захід; провокує до збільшення контактів і мобільності населення, а також - такі дії завідомо могли спричинити поширення захворювання (ст.325 ККУ).

Так, люди в наметах стояли на вулицях міста - впродовж цілого дня (не залежно від погоди), контактували з незліченно-великою кількістю людей (здебільшого - навіть без захисних масок), роздавали агіт-матеріали (з рук - в руки). До всього - прийти й підписатись у вказаних агіт-наметах - закликав особисто міський голова. Одна ручка на всіх; жодних антисептиків, рукавичок; персонал без масок (як бачимо на фото в публікаціях), вистояний і в спеку, і в дощ, і в морози.

Окрім наметів - агіт-продукцію міського голови (календарі, газети тощо) продовжують роздавати у храмах міста - після недільних богослужінь. "Роздатковий матеріал" персонал отримує з тих самих рук, що й працівники наметів. Отже, достатньо захворіти одному - він потенційно заражає керівництво, від якого хвороба передається решті персоналу, які в свою чергу - роздають інфекцію по всьому місту (в комплекті з агіт-матеріалами).

Тож виявлена схема - завідома може бути джерелом поширення хвороби. А діяла - впродовж усього часу пандемії (за винятком перших 3-х тижнів локдауну 2020-го року).

Оскільки:

- дотепер НЕ надано інформації, запитуваної від мого імені в численних документах,
- не виявлено організаторів та виконавців системи, що завідомо може бути джерелом поширення вірусу,
- не вжито заходів для припинення роботи вказаної системи,
- не притягнуто до відповідальності організаторів та головного бенефіціяра порушень; не виявлено навіть прізвищ організаторів, замовника, виконавців - у повному складі,